

市民反映石湾公园部分路灯不亮,石湾镇街道市政部门全面排查修复

# 公园路灯亮了 市民心里也亮了

近日,有市民向石湾镇街道市政园林部门反映称,石湾公园内有部分路灯不能正常照明,给居民晚上出行带来不便,希望尽快修复,消除安全隐患。接到反馈后,石湾镇街道市政园林部门迅速处置,及时查找出原因,并在最短的时间内恢复了路灯照明。



石湾公园内路灯被修复。



修复好的路灯成为公园一景。

## 反映

### 部分路灯不亮藏隐患

石湾公园于2016年经过一期改造提升,环境面貌得到极大提升,公园内不仅新增了亲水栈道、亭台廊桥等游园设施,园内照明系统也重新进行了配建,因此每天前来公园散步休闲的居民很多,尤其是晚上灯光亮起后,公园内光影交融、诗意盈盈,吸引市民、游客纷至沓来。可是,前不久,有市民反映,公园内部分区域内路灯不亮,经过时黑漆漆的,让人十分害怕。该市民还称,由于缺乏照明,行人经过时一不小心极易踏空摔倒,也存在

一定安全隐患,希望有关部门能够采取措施尽快修复。接到反映后,石湾镇街道迅速处置。街道办事处主任吉江鸿率队夜查公园,实地查看路灯不亮区域,并要求相关部门查明原因、迅速修复。石湾镇街道市政园林部门随即组织调查人员,对路灯不亮原因进行了仔细调查。经查,日常维护不到位和近期施工导

致部分线路损坏是此次路灯不亮的主要原因。石湾镇街道市政园林所相关负责人介绍,公园照明系统工程质保期为2年,目前公园路灯设施仍由施工单位维护,由于近期雨水频繁,施工期间一些电线线口密封不好的,造成漏电跳闸。此外,公园周边曾有一些工程开挖及钻探施工,也造成部分路灯线路损坏。

## 修复

### 52盏路灯全部被点亮

为及时回应群众诉求,日前石湾镇街道市政园林部门专门约谈了公园改造工程施工方,要求其全面检修线路、排查故障,同时组织工程施工、监理、设计方迅速落实整改方案,尽快修复路灯,并保证路灯照明的稳定性。

经过不懈努力,目前52盏

不亮路灯被重新修复,1条输电线路被更换,修复工作经专业部门验收合格,此外,公园内公厕内损坏照明设施也一并修复。石湾镇街道市政园林所相关负责人表示,将加强对公园照明设施的巡查力度,督促维护单位加强管养,确保亮灯率,为群众营造好的出行环境。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 王波

石湾镇街道召开二季度城市管理考评迎检会

# 已拆除34宗违法建筑

6月26日下午,石湾镇街道城管办在街道6楼会议室召开2017年二季度城市管理考评迎检会议,部署二季度城市管理考评明检工作。街道37个村居城市管理网络的负责人以及街道国水、市场、社会化保洁公司等部门人员参加会议。

石湾镇街道城管办相关负责人总结了今年上半年城市管理工作的开展情况,通过幻灯片的方式指出了各网格在日常巡查中存在的不足,信息采集迟报、漏报、不报的现象也时有发生,要求各网格高度重视、落实到位,对照存在问题,以城市管理考评标准完成整改,同时要落实信息采集上报工作,对网格中的黑点要尽早排查、及时处理。随后,会议对第二季度的城市管理考评工作进行了部署。

据了解,今年第二季度,石湾镇街道为推动城市管理长效发展,大力推动辖区主次干道的游商摆卖、沿街商铺的占道摆放、天面违章搭建等城市市容环境的全面治理。拆除镇中路等处违规广告273宗,拆除面积14066平方米,拆



石湾有关部门开展市容市貌整治行动。

除怡翠宏璟、金地龙壁、鸿业城市花园、东方水岸、东江花苑、世博嘉园、湾华大街、绿景一路毋米粥等34宗违法建筑,拆除面积2171平方米。

同时,落实工地大气污染防治精准防治工作,对辖区所有在建工地的喷淋、车辆清洗、雾炮降尘、渣土覆盖等防尘措施进行全程监管,对未落实上述措施的工地责令停工。“近期,我们在对工地的检查中,位于惠雅市场隔壁的深

村永红村一处新开工地就因未落实喷淋、洗车槽、雾炮机等大气防尘措施被责令停工,要求工地的防尘设施安装到位并能正常使用后才能动工。”区环城局石湾镇分局相关负责人表示。

接下来,石湾镇街道将在各网格中推行互评工作,以达到网格间相互学习,相互提高、相互促进的目的。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 王波

# 石湾镇街道举办 计生便民服务讲座



活动吸引众多家长前来听课。

日前,一场主题为“国家免费孕优检查,为二孩保驾护航”的计生便民服务讲座在石湾明珠幼儿园内举行,活动邀请市妇幼保健院保健科专家刘丹,为到场的300多幼儿园孩子家长上了一堂精彩的二孩生育课。

今年是国家全面放开二孩生育的第二年。根据石湾镇街道计生服务所摸底调查,很多市民有生育二孩的打算,但也存在诸多的疑惑,如备孕前该注意什么、高龄产妇生育有无风险、如何调养身心防止生育缺陷等。为此,石湾镇街道卫计局、石湾镇街道计生服务所筹划并组织了此次讲座。

讲座中,刘丹结合数十年临床经验,对市民关心的重点问题做了一一的讲解。她特别提到,夫妻双方生育二孩前,一定要进行孕前优生检

查,排查遗传病风险,防止新生儿缺陷,确认身体健康后,要在怀孕3个月前开始补充叶酸,同时,要合理调整饮食和生活习惯,保障良好的精神状态,对很多人关心的高龄夫妇能否生育问题。刘丹表示,高龄夫妻也可以正常生育,但前提也要做好更全面周到的体格检查,在确定女方卵巢、输卵管功能正常,男方精子质量合格,排查遗传病史及不良生活习惯后,完全可以再添一个宝宝。讲座后,刘丹还与市民互动,一一解答市民疑问。

据了解,此次活动是石湾镇街道计生便民服务年度系列活动之一。早前,街道卫计部门还相继开展了计生服务进村居、免费派发叶酸、新婚夫妇培训等多项活动,向广大市民普及优生优育知识,助其安全生育健康生育。石湾镇街道计生服务所所长吕杏芳介绍,接下来将进一步收集居民诉求,开展孕优健康检查、科学育儿及青少年性安全健康知识讲座等多项活动,满足居民计生相关知识需求。市民如需咨询,可拨打电话82725660。

撰文/摄影 蒋波  
通讯员 吕杏芳